クtio UPON



【本券を印刷してお持ちいただくか、スマホの画面を提示して下さい。】

H.P.限定割引券

お昼の彩り膳とご入浴プラン又は日帰り温泉入浴のみご利用いただけます。

- ※本券1枚で5名様までご利用できます
- ※ご利用の際にフロントにお渡し下さい
- ※他の割引特典、お食事券、金券との併用は出来ません。

ご人数

人様

有効期限 令和7年3月末日まで有効

※但し12/27~1/5、5/3~5/5、6/22・6/23、8/12~8/15日はご利用できません。 その他休館日有:トップページ休館日カレンダーご参照ください。

毎月3日・10日・毎週火曜は山桃花(サン・トウ・カ)の日につきポイントカード、ポイント2倍day

お昼の彩り膳とご入浴プラン

500в

割引券

ご利用 時 間 受付時間▶11:00~13:30

ご利用時間 ▶ 11:00~15:00

- ●お食事・ご入浴をご用意しています。
- ●お食事1Fレストランにて、「月替わりの旬・彩り膳」、「ステーキご膳」又は、「お魚ご膳」をご準備いたします。
- ●タオル・バスタオル・浴衣はご用意しております。
 - ※通常3,630円(税込)のお昼の彩り膳と ご入浴プランが500円割引でご利用 頂けます。

日帰りご入浴プラン

500_円

割引券

ご利用 時 間 受付時間▶11:00~14:30

ご利用時間 ▶ 11:00~15:00

- ●タオル・バスタオルはご用意しております。
- ※通常1,870円(税込)の日帰りご入浴プランが500円割引でご利用頂けます。





倉敷山か込むホャル し、おして

〒711-0901 岡山県倉敷市児島由加3285